                    2015年终心得体会

当接到总公司2015年11月26日的通知，关于认真研究学习总书记的重要论述资料，内心百感交集，在即将过去的2015年，工作中的我经历了许多的人格、人性、人品的考验，对“人品是最高学历”感触良多。

对于人品，我也有自己的理解，工作、生活中人要面子树要皮，人存在社会上，要扮演各种各样的角色，不管你身在富贵或贫苦，人与人的交往中，一个人只要具备了做人的品德，才能得到他人的尊重，才能行的端坐得正！

社会在飞速的发展，我们年轻一代的文化水平要求更高了，这是个充满挑战也是充满机遇的时代，只有具有市场竞争的能力才能立足社会，不同年龄阶段的人，有不同的性格，处事方式也是不同的，作为年轻人，我知道富有激情、朝气是其他年龄段所没有的，但是
也有自身的弱点，做事容易冲动、不够冷静、做事欠缺火候，那我要怎么才能把事情做好，这是我一直都在思考的问题，那就是需要优良的品德，比能力更重要的品格：忠诚、敬业、自动自发、注重效率、负责、结果导向、善于沟通、合作、积极进取、低调、节约、感恩！这是来自总书记的重要总结，也是我需要不断努力学习的。

2015年对于我来说是艰难的一年，却是收获最大的一年，是感恩和进取的一年，在云南的建筑公司里，楚雄公司因为早期的实体经营，已经具有了一定的影响力，搞经营的建筑公司不是敌人是朋友，这是个看碟下菜讲人情讲情面的社会，这样的情况不但没有为我们的工作带来方便，更多的却是阻碍和难为情，正式开展业务是在2015年的8月，在这之前我就我们当前的情况，也做了很多相应的应对，因为我是总公司的人，我更多的是为了总公司的颜面和安全出发，要平稳的稳固的发展，才是我们最终的目的，首先是招聘人员方面，云南的外省公司非常多，并且四川、江西公司的资质都非常好，我们的资质并不占优势，其次因为楚雄公司的竞争，让我们的招聘有了一定的困难，因为好的业务员、资料员更愿意在资质更高、业务更好甚至手上有几家公司专门做经营的老板那里干，那就只能自己培养，刚刚开始开展业务的时候，我们也出现的大大小小的问题，大家也有过沮丧、自我怀疑等等的不良情绪，但是我们既然不远千里去到那里，不干好怎么能够轻言放弃？如果这些就把我们打垮了，确实愧对公司对我们的期待和厚爱。就这样我们不断总结，结合实际考察市场，大家都走出去，闭门造车永远是成不了事的，多看多问多干，结合云南的行情、了解地州的状况，不再只盯着楚雄公司这个“对手”,而是不断提升自我，去更大的市场和更多的对手比拼。

每月进行一次业务员的培训和一次分公司人员的经营分析会议，不断的通过实践和日常积累相结合，对于公司人员的要求，除了要有工作业绩，更多的是让大家明白品德的重要性，现在越来越多的年轻人步入社会，我认为宁愿用一个品德过硬、对企业忠诚、有职业操守而能力略低的人才，而不愿冒风险用一个专业才能很高但是品德有问题的人。

的确，能力可以通过培养、培训获得，而一个人的思想品德是不容易改变的，俗话说：“江山易改，本性难移”，品德不好的人，就是潜在的危险，一颗道钉足以倾覆一列火车，一个烟头足以毁掉一片森林，个人的失职、渎职，或者是一时疏忽，都有可能造成无可挽回的损失和教训，这次回到总公司，听取了董事长的言传身教，惊喜的发现，有很多的想法都是不谋而合的，也有很多是自身所不具备的。

说实话，2015年的自己经历了许多不曾经历的，学习了许多不曾接触的，感受了许多从未想过的，总结自己一年的心得如下：首先感恩总公司各级领导同事的鼎立支持以及来自董事长的谆谆教诲，其次非常感激来自公司的信任和对我的肯定，我深知自己的不足，也感受到了有挑战有强力后盾的工作带给自己受用不完的财富。

展望2016年，我将不断告诫提醒自己：遇到矛盾冷静些，碰到困难坚强些，了解情况全面些，处理问题慎重些，遭到讽刺忍耐些，受到委屈克制些，工作繁忙细致些，待人接物热情些，将我们加明建工人的精神发扬传承下去！

                                       陈泯均

                                      2015年末                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

