“人品是最高的学历”的重要论述心得体会
通过对习总书记关于企业领导人和职工“人品是最高的学历”的重要论述的认识之后，本人受益匪浅，能力再好，人品不好，那么在当今社会也不能站足脚跟。人就像一棵树，及时长的再高，再壮，如果根系不稳，迟早有一天会被大风吹倒。

现在这个社会，很多人在职场叱诧风云，能力不凡，但是大部分都是通过打拼而来，有的文化知识性不强，养成了一种待人接物随意的一种情况。现在这个社会物欲横流，多少人为了金钱而放弃了本身该有的东西。通过学习，我很喜欢一句话，工作的目的不仅仅在于报仇，而是提供超出报酬的服务，乐意为工作作出个人牺牲。这句话我认为是员工必须要重视的一点，一个人如果把自己工作视为公司的很重要的一部分，用精力与时间去做好自己的工作，那么为公司也是有很大的贡献，如果是为了报酬而工作，那么在公司里面工作做事，只会想到自己，不为别人，而领导是不会重用这样的人，即使有能力。
站在公司的立场上思考问题，忠心维护公司的利益，在诱惑面前经得住考验。有的时候代表公司出去谈事情，有的人为了高额的利润而出卖公司，这种人比比皆是。如果一个人出门在外中心点不放在公司，随便一点诱惑就背叛公司，那么这种人在公司其实就是一个毒瘤。我个人看来，出门代表公司，不是代表我自己，首先要树立自己的形象，从而让人从内而外从人对公司有深刻的了解，在面对利益面前，坚决不做损害公司利益的事情，因为公司给了我机会，机遇和生活各个方面的支持与帮助，在金钱的诱惑下，绝对不出卖自己，出卖公司害人害己的事情，这是一个人做人的根本。做人一定要有底线，要有高尚的人品，能力每个人都可以通过机遇还有阅历学习而来，而人品是一个人独有的特质，很多合作伙伴看的不是一个人有多少能力，而是人品。不是说是能力不重要，而是人品高于能力，能够维护公司利益的员工，才是好员工。
在工作的时候，一定要积极的去做事，不要事事等人交代，每天从身边的第一件小事做起，先把自己份内的事情做好，再去做份外的事情。并不是说份外的事情不关我的事，一个团队，如果每一个人只做自己份内的事，那么团队发展是很有局限性的。如果每一个人都积极起来，把工作做好之后，向外延伸，帮助他人完成工作，或者为公司提供更大的绩效，那么一个团队的积极性就完全带起来了，公司的发展也会因为员工的积极性而发展迅速。并且在做工作的时候，首先自己的工作要做好，把自己的工作按时按两完成，绝不找理由推脱，从“要我做”到“我要做”。

要做好一个工作，首先还要有一份强大的责任心，对公司内外都应该对工作有一个负责的态度，工作是我做的，那么出了事情，我全权处理，不逃避，不找理由，想办法找问题处理问题解决问题，让任何的问题都止于我自己。出去谈事情对公司外的人说什么就是什么，不能背信弃义，不管做人 做事，背信弃义的人在事业上是不会成功的，社会上当然也不认可这样的人。一诺千金的人，才是一个企业所信任的人，在社会上很多人都愿意跟这样的人交往，因为做生意还有做企业，诚信为本才是真。
做每一件事情还要注重效率，在每天的工作中，有很多事情铺天盖地而来，如果不分主次，不量化每日的工作，那么自己当天的工作会乱成一锅粥，把重要和次要的事情进行分类，把重要的事情处理好，再去处理次要的事情，如果实在处理不完，可以给自己加加班，绝对不能把事情留在后面一天处理，拖延是最狠毒的事业杀手，只有当天做好当天的事情，才能把工作日程变的更合理，变的更得心应手。

在谈一个项目的时候，一开始应该把这个项目所需要的条件，项目细节了解清楚。如果有条件不符合的，先找办法，一个问题一个问题处理好再去实行，假如事情处理不掉，那么可以找同事帮忙，办法总比问题多，没有的条件可以自己去创造，争取一次就处理好问题，一次就把事情做好！
当遇到问题的时候，不能有任何拖延，必须和上级领导汇报，即使是自己的错，汇报的时候，要及时把解决的方案拿出来，领导的批评要虚心接受，因为领导批评你，说明自己还有可以提升的空间。遇到问题不能单靠嘴巴说，一定要把事情处理到位，先做后说是很重要的一个理念。
在公司，首先要把自己融入到公司团队里面，在团队的工作生活中，要与同事互利互助，互相帮忙才能养成一种好的氛围。即使一个人再有能力，不能摆架子，因为每个人都一样，能力也许会有大小之分，但每个人都不可能在原地踏步，或许明天你的同事就会超过你，所以才高不自傲也是很重要的。给每个同事一个尊重，那么别人也会尊重你。

把公司的每一份资源都好好的利用，养成一种好的习惯，一个人为公司省下来的钱，就是公司的利润，所以在平时，从最基本的开始，打印纸，电，水等都要细心的去节约，把公司当成自己的家，那么做起来也许会更好一些。

以上都是人品很重要的分类，所以一个人可以没有能力，但是一定要有人品，公司需要一个有人品的员工！
